



## Хор Московской духовной академии выступил в Эфиопии на торжествах, посвященных празднику Крестовоздвижения



**Служба коммуникации ОВЦС, 29.08.2023.** 27 сентября Объединенный хор Свято-Троицкой Сергиевой лавры и Московской духовной академии, посещающий Эфиопию в рамках проходящих в этой стране Дней духовной культуры России, присутствовал в Аддис-Абебе на мероприятиях, посвященных празднованию Воздвижения Креста Господня «Мескель», которые имеют в Эфиопии общенациональный характер.

По приглашению Предстоятеля Эфиопской Церкви Патриарха Абуны Матфрия участники хора приняли участие в кульминации торжеств, которые проходят на центральной городской площади Мескель, исполнив церковные песнопения «Кресту твоему» и «Днесь висит на древе».

Среди почетных участников на трибунах присутствовали Президент Федеративной Демократической Республики Эфиопия Сахле-Ворк Зевде, управляющий делами Эфиопской Церкви архиепископ Абуна Абрам, генеральный секретарь Священного Синода архиепископ Абуна Петрос, министр культуры и спорта Ато Кежела, представители дипломатического корпуса, аккредитованного в Эфиопии.

Общее число зрителей составило несколько десятков тысяч человек.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90821/>